

# 首届“中原家居地板节”周六开幕

## 15家中原一线家装品牌企业提供最优惠地板

想要亲身体验优质地板的超强承载力吗？想享受一次与地板的亲密接触，参与千人现场同踩地板的激情狂欢吗？由郑州晚报主办、河南超凡装饰冠名的首届“中原家居地板节”将于5月26日在省人民会堂盛大开幕，本次活动为期两天。

届时，15家中原一线家装品牌企业将为现场消费者提供最优惠的地板购买价格，并有形式多样的互动活动，参与活动的市民都将获得丰厚的精美礼品。这里有最时尚的消费方式，最适合自己的家装选择，最优惠的购买时机。



### 第一次与消费者零距离接触

一直以来，由于部分装修公司铺装不规范，安装地板出现质量问题后责任难以认定，加上消费者对一些地板的特性缺乏了解，造成了目前很多消费者在地板选择上持观望的现状，但是很多地板的高品质和环保特性也深深吸引着消费者。据悉，郑州晚报“第一家居”与超凡装饰共同推出的“中原家居地板节”，为中原首届地板节，也是中原地板行业第一次与消费者零距离接触。

本次活动负责人在接受记者采访时说，地板节的举办引起业内人士和消费者的广泛关注，目前已有十多家中原一线家装

品牌企业报名参与活动，他们将为消费者提供最优惠的购买价格及优厚的配套服务。活动现场将设立咨询台，帮助消费者答疑解惑，走出地板装修误区，正确认识地板，理性消费。另外，现场消费者还有机会获得免费赠送的优质地板、免费的设计方案、免费的环保检测等优惠。

业内人士也对此次地板节给予了高度评价。某装饰公司一位负责人说，地板消费代表着一个家庭的经济消费品位，反映着一座城市的经济发展水平。举办家居地板节，是一个创造性的举动，将地板从家居装饰行业中单独提出

来，表明市场分工在细化，专业分工在深入，消费者的需求也变得更加具体。他认为，地板节的举办不仅将促使地板行业更加贴近消费者，也将极大地满足消费者对地板的需求，推动家居地板行业的快速发展。

不少消费者也在期待着这次盛会的到来。市民李先生对记者说，对地板一直抱着谨慎的态度，他希望地板节能够长期举办下去，让消费者第一时间了解到地板的最新信息。“如今，地板在家庭装修中越来越受到大家的重视了。”家在陇海路上的刘女士，也希望能在地板节上购买到自己满意的优质地板。

### 三大区域五大活动

据介绍，参与本次地板节的企业全部来自中原一线家装品牌阵营，包括圣象地板、升达、肯帝亚、卡尔玛、富林、克诺森华、瑞嘉、大自然、安信、伟光、宏耐、生活家·巴洛克、北美枫情、圣象·康树等知名地板品牌。

活动负责人告诉记者，活动现场将划分出三大区域。广场北边为实木地板走秀展示区，展示实木地板的自然风格，凸显木质文化精髓；广场南边为企业产品展示区，将不同风格、不同类别的地板展现在观众面前，让消费者有一个直观的认识；中间部分为强化地板踩踏区，消费者能够在这里参与地板踩踏活动，挑战地板承重能力和耐磨极限。

见过用重型卡车来验证地板的抗压力吗？见过手持地板走秀的靓丽模特吗？体验过限时抢购的疯狂场面吗？想要用最低廉的价格购买到最优质的地板吗？据悉，活动主办方精心准备了五大活动：重型卡车挑战地板承重极限；限时免费地板疯狂大抢购，5月26日和27日上午11时到11时30分为地板抢购时间，参与活动的幸运消费者将有机会免费得到企业铺在广场上的地板；另外，还有锁扣拔河比赛；手持地板在现场进行走秀的模特，也将成为本次活动的一大特色；当然最吸引人的莫过于现场各种优惠措施和促销手段。

### 征集 1000 名“踩踏大使”

火红的5月，地板销售的黄金旺季，一首中原家居的畅想曲正欲奏响它优美的旋律，想参与其中吗？想成为其中的绝对主角吗？本次地板节面向社会公开征集1000名“踩踏大使”，人人都有机会参与。

王女士已经报名参与“踩踏大使”活动，她告诉记者，她正准备装修新房，怎么购买地板让她十分头疼，听说地板节征集“踩踏大使”，她第一时间报了名。“机会太

难得了，自己对地板缺乏了解，每次去商场大多也是看个热闹，至于怎么选择合适的地板还是不甚了解。”王女士说，她希望这次活动可以让自己对地板有一个真切的了解和认识，更希望在地板节上挑选到自己称心如意的地板。公务员小陈也报了名，他说平时工作忙，这次是特意抽时间来参与活动的，“不仅能亲自对地板进行验证，还有精美礼品和免费赠送的地板，一举多得，何乐而不为？”

### 商家优惠措施抢先看

为了让消费者以最实惠的价格购买到最优质的产品，本次参展商家精心推出了一系列优惠措施进行大让利。

北京瑞嘉欧亚木业有限公司是一家专业从事木地板产品开发、生产和研究的企业，以生产和经营“瑞嘉”牌强化复合木地板为主业，同时兼营实木复合地板、地板配件产品及地板专业铺装服务等业务。在欧洲，瑞嘉都市生活系列已经成为了高档实木、高档实木复合地板的升级产品，深受欧美设计师的青睐。在活动期间，该公司将为消费者提供最低廉的价格和高质量的产

品，其优惠价格达每平方米50元。

宏耐地板则将“产品演示软件”搬到了现场，进行现场演示，消费者可以根据自己的装修风格，在宏耐所有产品中选取任意花色来模拟搭配，进行比较和选取。同时，该地板公司还将对参展的莱茵、阳光爱嘉、林之韵、纽伦堡、帝霸、巴洛克等品牌进行降价优惠。

此外，为吸引逛展者眼球，富林地板将分阶段举办“张学友老歌模仿秀”，优胜者可获赠近期在郑州举办的张学友演唱会门票一张。相信，本届家装地板节一定会让消费者不虚此行。

袁瑞清

Http://www.hlby.com.cn

# 大宅需要大设计



**北京鸿利博雅装饰**  
中/国/装/饰/行/业/旗/舰/品/牌

特邀国内顶尖设计师 沈阳先生  
6月1日前主笔设计大户型，

尊贵设计方案预约中...

预约电话：**0371-65386188**

郑州金成中心店 地址：经二路66号金成国际广场A座1202室 电话：65386018 85388019  
 郑州郑东路旗舰店 地址：郑东路与姜协路交叉口向东50米路北 电话：66537771 66537772  
 郑州好易家精品店 地址：黄河路与南阳路交叉口内好易家建材 电话：63831181 83613869